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ДОЊЕЦК – Лидер проруски оријентисаних побуњеника у источној Украјини Александар
Закарченко изјавио је данас да мировни споразум из Минска неће успети, осим ако Кијев
не призна независност територије, коју држе побуњеници.

  

Он за Би-Би-Си рекао да жели да прошири самопроглашену републику у Доњецк коју
предводи.

  

  

Закарченко сматра да украјинска влада не спроводи правилно споразум из Минска, који
је донет уз подршку западних земаља, јер „Украјина не жели да реши сва питања.

  

„Ако се сложите да решите нешто, онда морате да делујете и кренете напред и
решавате све што је у то укључено”, рекао је он.

  

Закарченко је оптужио власти у Кијеву да се припремају за рат.

  

„Према нашим информацијама, Кијев би могао врло брзо да поново испровоцира сукоб
нападом на Доњецк или неки други град Народне републике Доњецк”, рекао је.
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Украјинска влада тврди да, према споразуму из Минска, побуњени исток остаје део
земље, док Закарченко инсистира да мора законски бити признат као независна
територија.

  

Он је навео да је Украјина престала да плаћа здравствену заштиту, пензије у друга
давања која спадају у обавезу државе према грађанима.

  

  

„Пошто они то не раде, де факто су нас признали”, уверен је Закарченко.

  

Репортер Би-Би-Си-ја је ове недеље известио да се гранатирање могло чути и у самом
Доњецку, што значи да споразум из Минска није однео прави мир у региону.

  

Обе стране су тврдиле да се придржавају прекида ватре, све до недавне ескалације
борби близу Доњецка и Широкине.

  

Обе стране тврде да су повукле тешко наоружање са линије додира, али при том
оптужују једни друге да планирају нову офанзиву и да јачају војне капацитете.

  

Комесар за људска права УН, рекао је да је најмање 6.116 убијено, од када су почеле
борбе, пре годину дана.
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(Танјуг)
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